FICHA DE TRABAJO - N°

LOSVALORESDE wg

1.- wg = “cuando” = Ote
Ej: Q¢ & évopoav kopaoBat tovg moAepiovg, avotEavteg oLV Toig OTtAoLg €ENeoav.
Cuando pensaron que los enemigos estaban dormidos, después de abrir, salieron con sus armas.

2.- wg = “que” = 0Tt

‘O kvplog Aéyet 6Tt 6 DOLAOG OVK 0Ty €QyaoTikos. O kUELOg Aéyel g O DVAOG OVK E0TLV EQYAOTIKOG.
El amo dice que €l esclavo no es trabajador.

3.- wg = “porque” = OTL

'O k0Log €0TLV WEYLOUEVOS OTL 0 dDOVAOG 0L ovel. O kLG 0TV WEYIOHEVOS WG O DOVAOG OV TOVEL
El amo esté enfadado porque el esclavo no trabaja.

4.- wg = “de manera que” = wote

Ej: Ovtog 6 oteatidtng €0ty 0UTWG AvOQELOg WOTE OVTIOTE PeVYEL
OU10¢ 0 OTEATLWTNG E0TLV OVTWGS AVOQELOC WG OVTIOTE PEVYEL
Ese soldado es tan valiente que nunca huye.

5.- wg = “como” = 6mwg

Ej: TTomow avtd 6mwg ov Aéyelg IMomMow avtd we oV Aéyels.
Lo haré como tu dices.

6.- wg = “para” “para que” = iva, OTwe.

Ej: H Péa @épeL tov Awa eig v Konnv tva 6 Kodvog prj €00y tov vidv.
‘H Péa pégeL tov Aia eic mjv Konjtnv wg 6 Koovog pr) €é00in tov vidv.
Rea lleva a Zeus a Creta para que Crono no devore a su hijo.

7.- wg + participio de futuro = “para”.

Ej: O Onoevg eloPatvel eig OV AaPiovOov wg amokTevwv tov Mivdtavgov.-
Teseo entra en el laberinto para matar al Minotauro.

8.- wg + participio = “porque” - causa subjetiva.

Ej: (AAkBLADNG)...aveQErOn AMAVTIWV 1YEHWV AUTOKQATWE, WG OI0C TE WV 0WoaL TV
TEOTEQAV TNG TIOAEWS dUVAULY.

(Alcibiades)...fue proclamado jefe supremo de todas las cosas porque era capaz de salvar € anterior
poderio de la ciudad.

9.- wg (adverbio): “aproximadamente”.

Ej: Ot ABnvaiol améktavev wg TOLOXIALOVG AaKedALUOVIOUS €V TAVTI) TH) LAXT).
Los atenienses mataron aproximadamente tres mil lacedemonios en esa batalla.

10.- wg + superlativo.

Ej: Avayxaiov éott EémiPaivey TV TV TOAEHiwV TOALY WG TAXLOTA.
Es necesario atacar la ciudad de los enemigos lo mas rapidamente posible.



